
Info list Rímskokatolícka farnosť sv. Košických mučeníkov, Humenné  - 7. 5. 2023 - XIII. č.10

Máj - mesiac Matky a matiek
Druhá májová nedeľa nám každoročne pripomína jeden z najkrajších 
darov ktoré tu na zemi človek má: dar starostlivej a milujúcej matky

Už z biblickej správy o  stvorení sveta vieme, že každé dobro po-
chádza od Boha. Voči prvým ľuďom sa prejavoval ako starostlivý 

otec a najlepší priateľ. Túto výnimočnú lásku Boh neodoprel 
človekovi ani po páde do hriechu. Skôr naopak, prisľúbil 
mu, že ho z otroctva hriechu vyslobodí. Boh oslovil Pannu 
Máriu aby sa stala matkou Božieho Syna. Ona túto úlohu 

prijala, dôsledne, vytrvalo a  trpezlivo plnila. Práve preto 
mohla prijať aj odmenu večnej slávy v nebi po pravici svojho 

osláveného Syna a ďalej plní svoju úlohu aj v našich životoch...
Keď Ježiš dokonával svoju obetu lásky na kríži, Boh Otec skrze svojho Syna 
nám všetkým dal Pannu Máriu za matku. Ježiš sa vtedy neobrátil svojimi slo-
vami „Hľa, tvoja matka!“   len na apoštola Jána, ktorý stál pod krížom, ale na 
všetkých, ktorých Ján zastupoval - celé ľudské pokolenie všetkých čias. Nikto sa 
viac nemusí cítiť opustený a nemilovaný, pretože v trpiacom Kristovi má vernho 
priateľa a pomocníka v utrpení a v súcitnej Máriinej duši pod krížom neochvej-
ne milujúcu matku. Panna Mária súhlasí s Božím plánom a dáva kresťanským 
matkám príklad hodný nasledovania, ale aj istotu, že sa oplatí dať bokom všetky 
svoje osobné plány a prijať Božiu ponuku, hoci to niekedy môže vyžadovať aj 
obetu vlastného života. Ťažko nájsť vhodné slová - a asi ani neexistujú - aby sa 
mohla vyjadriť hlboká vďačnosť všetkým matkám, ktoré svoje materstvo prijali 
ako pravé poslanie od Boha a usilovali sa svojim deťom odovzdať ten nenahra-
diteľný cit lásky, ktorý človeka bezpečne sprevádza ako anjel strážca počas celého 
pozemského života a vlieva tak potrebnú dôveru v človeka i v Boha. 
A preto prijmite, drahé mamy, aspoň to jednoduché, ale vrúcne –  ďakujeme. 
A  súčasne vás prosím: sprevádzajte svoje deti po kľukatých cestách života aj 
naďalej svojimi vytrvalými modlitbami a obetami, ktoré tak potrebujú, aby ich 
život bol Bohu na slávu, im na spásu, vám na radosť a svetu na osoh.

František Petro, farár



Prikázaný sivatok

Farský letný detský tábor

oznaM Pre birMovancov

10. Máj 2023 (streda) 
18:00 hod. svätá omša, po svätej omši stretnutie všetkých birmovancov 

v kostole.

17. Máj  2023 (streda)
18:00 hod. svätá omša, po svätej omši v  kostole príprava birmovancov  

na slávnostnú svätú omšu.

20. Máj 2023 (sobota) 
9:00 hod. sviatosť zmierenia vo farskom kostole

21. Máj 2023 (nedeľa) 
8:30 hod. birmovanci a birmovní rodičia zaujmú miesto v kostole 
9:00 hod. svätá omša pri ktorej o.arcibiskup našim birmovancom 

udelí sviatosť birmovania.

Pozývame všetky deti od 2. do 6. ročníka ZŠ na farský letný tábor 
v Juskovej Voli. Tábor sa uskutoční od 10.7. do 14.7. 2023. Cena 110,- eur. 
Všetky informácie nájdete na prihláškach, ktoré sú k dispozícii v sakristii 

kostola. Prihlášky sa odovzdávajú v termínoch uvedených na prihláške 
po sv. omši.

18. mája 2023 je v Cirkvi slávnosť Nanebovstúpenia Pána. Tento deň slávime 
ako prikázaný sviatok, viaže nás účasť na celej svätej omši a tento deň slávime 

ako nedeľu.

novéna k duchu svätéMu

Najstaršia novéna je novéna k Duchu Svätému. Konali ju už apoštoli 
vo večeradle spolu s Pannou Máriou, keď očakávali príchod Ducha Svätého. 

“Títo všetci jednomyseľne zotrvávali na modlitbách spolu so ženami 
a Ježišovou matkou Máriou a s jeho bratmi...” 

Novénu sa modlíme pred svätou omšou od piatku po Nanebovstúpení Pána.



rozpis bohoslužieb – 5. veľkonočný týždeň
8. máj – 14. máj 2023
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